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  ـ فقط مورد (پ) درست است. بررسي موارد نادرست:» 3«گزينه  -1

  هاي پيشين با گذشت زمان توانستند موادي مانند سفال را توليد كنند. ) انسانآ

  رسانا است. ب) پيشرفت صنايع الكترونيك مديون مواد نيمه

  (ميرعباسي) (فصل اول ـ حفظيات) (متوسط)آيند.  دست مي ت) همه مواد طبيعي و ساختگي از كره زمين به

  ـ بررسي موارد نادرست:» 2«گزينه  - 2

  تر است. يافته هرچه ميزان منابع ماده در يك كشور افزايش يابد، آن كشور توسعه»: 1«گزينه 

  جرم كل مواد در زمين به تقريب ثابت است.»: 3«گزينه 

 فلزهاسوخت فسيليترتيب درست: مواد معدني»: 4«گزينه 

  )آسان() (ميرعباسي) (فصل اول ـ حفظيات

  (ميرعباسي) (فصل اول ـ حفظيات) (آسان)ـ » 4«گزينه  - 3

دهـد، پـس الكتـرون هـم      گذارند (يادمان باشد كربن يون تشكيل نمـي  گيرند، هم الكترون به اشتراك مي ـ نافلزات هم الكترون مي  »2«گزينه  - 4
  (ميرعباسي) (فصل اول ـ خواص عناصر جدول تناوبي) (آسان)گيرد) از عناصر بالا كلر، فسفر و گوگرد شرايط بالا را دارند.  نمي

  ـ» 2«گزينه  - 5

Ar , Cl :

Si :


 



2 عناصر گازي دوره ســوم
2 ــز دوره ســوم 1 عناصر شــبه فل

  

Ar , Cl , S , P :

Al , Mg , Na :





4 عناصــر نــافلزات دوره ســوم

ــزي دوره ســوم 3 عناصر فل
 

  (ميرعباسي) (فصل اول ـ خواص عناصر دوره سوم) (متوسط)

هاي كربن (نخستين عضو) الماس و گرافيت است كه گرافيت كدر است و رسانايي الكتريكي دارد، امـا رسـانايي گرمـايي     ـ آلوتروپ» 4«گزينه  - 6
  گروه چهاردهم) (متوسط)(ميرعباسي) (فصل اول ـ خواص عناصر ندارد. 

  (ميرعباسي) (فصل اول ـ خواص عناصر دوره سوم و گروه چهاردهم) (آسان)ـ همه موارد درست است. » 1«گزينه  - 7

  فلز است و رفتار شيميايي آن شبيه نافلزات (مانند گوگرد) و رفتار فيزيكي آن شبيه به فلزات (مانند مس) است. ـ ژرمانيم يك شبه» 3«گزينه  - 8

  فلزات) (آسان) ي) (فصل اول ـ خواص شبه(ميرعباس

  ):Neوم (بدون توجه به دپذيري عناصر دوره  ـ روند تغييرات واكنش» 2«گزينه  - 9

  
  پذيري عناصر دوره سوم) (متوسط) (ميرعباسي) (فصل اول ـ واكنش

است كه حالـت فيزيكـي آن    Brهمچنين منظور از قسمت (پ)، همان  دهند. واكنش مي H2با Clو  Fـ يادمان باشد در دماي اتاق » 3«گزينه  -10
  مايع است. موارد نادرست:

  جدول است. 5ب) يد در دوره 

  (ميرعباسي) (فصل اول ـ بررسي عناصر گروه هفدهم) (دشوار)!! MXشود، نه  مي XMت) فرمول حاصل 

است كه ترتيب شعاع اين عناصر كه همگي در دوره سوم هستند بـه قـرار    Pو  Na ،Al ،Clترتيب  به» 4«تا » 1«هاي  ـ عناصر گزينه» 3«گزينه  - 11
  زير است:

Na Al P Cl  11 13 15   : شعاع اتمي17

  (ميرعباسي) (فصل اول ـ شعاع اتمي) (متوسط)

  يابد. به چپ افزايش مي يابد و خصلت فلزي عناصر از راست پذيري و شعاع اتمي افزايش مي ـ در گروه يك از بالا به پايين واكنش» 2«گزينه  -12

  اي) (متوسط) (ميرعباسي) (فصل اول ـ بررسي خواص جدول دوره

  است. 17و  16ترين اختلاف شعاع بين عناصر گروه  كتاب درسي، كم 13ـ مطابق نمودار صفحه » 3«گزينه  -13

 (ميرعباسي) (فصل اول ـ نمودار شعاع اتمي عناصر دوره سوم) (دشوار)

 

 

 

 

 



  مربوط به فلزات است. بررسي موارد: Aنصر هاي ع ـ ويژگي» 2«گزينه  -14

  اشاره دارد. Mgمورد اول درست است، زيرا به 

  اشاره دارد. Snمورد دوم درست است، زيرا به 

  فلز). اشاره دارد (يك شبه Siمورد سوم نادرست است، زيرا به 

  ـ خواص فيزيكي فلزات) (متوسط)(ميرعباسي) (فصل اول اشاره دارد (يك نافلز).  Cمورد چهارم نادرست است، زيرا به 

  ـ فقط مورد اول درست است.» 4«گزينه  - 15

Liپذيري: ـ ترتيب واكنش Na k   

  هاي لايه ظرفيت هر سه عنصر برابر است (هرچه در لايه ظرفيتشان يك الكترون دارند). ـ مجموع الكترون

  عباسي) (فصل اول ـ مقايسه خواص عناصر گروه اول) (آسان)(ميرـ آرايش الكتروني فشرده هر سه عنصر متفاوت است. 

 هايي از انجام يك واكنش است. ـ آزادسازي گرما، خروج گاز و توليد نور نشانه» 3«گزينه  -16

  هاي انجام واكنش) (آسان) (ميرعباسي) (فصل اول ـ نشانه

  ي) (فصل اول ـ شعاع اتمي) (آسان)(ميرعباسيابد.  ـ در يك دوره با افزايش عدد اتمي شعاع كاهش مي» 4«گزينه  -17

 هاي لايه ظرفيت وابسته است. ـ رفتار شيميايي عناصر به الكترون» 4«گزينه  - 18

  پذيري و شعاع و رفتارهاي فيزيكي و شيميايي عناصر) (متوسط) (ميرعباسي) (فصل اول ـ واكنش

  ـ »2«گزينه  -19

  ، دو عنصر وجود دارد.Si14و Cl17آ) بين

S)عنصر 6عنصر دوره سوم،  8ب) از  , P , Si , Al , Mg , Na) صورت جامد هستند. به  

  پذيري فلزات و نافلزات عكس يكديگر است. پ) روند تغييرات واكنش

  دشوار)(ميرعباسي) (فصل اول ـ خواص عناصر) (يابد.  ت) شعاع عناصر در يك دوره، با افزايش عدد اتمي كاهش مي

  هاي ديگر: ) است. بررسي گزينهP) مشابه نافلزات (مانند Siـ رفتار شيميايي شبه فلزات (مانند » 1«گزينه  - 20

  مثال نقض: گرافيت»: 2«گزينه 

  دهند. نشان مي Zعدد اتمي را با »: 3«گزينه 

  ل ـ جدول تناوبي و خواص عناصر آن)(متوسط)(ميرعباسي)(فصل او دهند. ترين عنصرهاي جدول تناوبي را فلزات تشكيل مي بيش»: 4«گزينه 


